

车主更换手机号码

# 别忘线上变更联系方式

本报讯(记者 杨沫)为什么车辆年检没有收到提醒信息?为什么挪车提醒信息收不到?驾驶证到期,怎么也没人提醒?如果你也有类似的困惑,极有可能是还没办理联系方式变更手续。4月23日,山西交警提醒广大车主,如果手机号码换新,请及时登录“交管12123”App,线上即可变更车辆及驾驶证的联系方式,否则极有可能错过重要信息。

这两天,市民张先生的爱车车龄已满10年,根据道路交通安全法实施条例规定,车龄10年以上,每满一年都

需要去年检机构进行一次上线检测。张先生却忘了这码事继续上路行驶,导致车辆逾期未年检,被处以罚款200元、记3分的处罚。除了受处罚外,未按时参加年审的车辆,造成的一切交通事故,由当事人负全部或主要责任,保险公司将不负任何责任。而且根据《机动车强制报废标准规定》,机动车在检验有效期届满后连续3个检验周期内(3次年检)未取得机动车检验合格标志的,将强制报废。

交警提醒他,“交管12123”会在车辆该年检的时候给他推送提醒信息。

然而张先生却并未收到,原来他之前预留的手机号码换了,没有及时更新,导致无法收到提醒。

山西交警提醒广大车主,如果预留的手机号码有误或换新手机号码后,应及时线上变更自己的联系方式。

变更机动车及驾驶证联系方式方法:登录“交管12123”App后,通过点击机动车/驾驶证按钮,进入本人名下机动车/驾驶证查询页面。进入我的机动车业务,选择需要更改联系方式的车辆,或者点击变更驾驶证联系方式页面的“画笔”按钮,阅读业务须知,

点击阅读并同意。输入新手机号码,获取验证码。录入收到的验证码,点击保存即完成变更联系方式业务。

需要注意的是,此项业务只受理本人机动车所有人的联系方式、邮政编码的信息变更,其他信息变更请到车管所窗口办理。申请成功提交后,系统将自动更新变更内容。申请人应如实填写相关信息,对所提供申请资料的真实性、有效性负责。对于提供虚假信息,由此产生的一切责任由申请人承担。

## 东中环路一路段栏杆“换装”

本报讯(记者 任晓明)4月16日,东中环路辰阳西条沿线护栏焕然一新,不仅缺失的栏杆全部补齐,原先栏杆上的锈迹也不见了,城管市政部门还将护栏重新粉刷,保障周边居民安全出行,营造了整洁优美的市容环境。

由于长时间运行,东中环路辰阳西条沿线栏杆出现不同程度的缺失、油漆脱落、锈蚀等情况,影响护栏的安全性和美观性。对此,市市政建管中心桥梁管理所制订维修方案,决定对护栏进行更换和涂刷。施工过程中,工作人员严格按照施工工艺要求,对松动及缺失的栏杆通过切割、固定、焊接等完成更换补装;对锈蚀



李燕 摄

栏杆经过清理表面灰尘、打磨除锈、粉刷底漆及面漆等工序后再刷漆,为护栏更换“新装”。

东中环辰阳西条沿线护栏维护粉刷工程,共安装缺失栏杆37米,粉刷栏杆150平方米。

## 罗马线交通管制 往来娄烦请注意

本报讯(记者 刘友旺)4月23日,娄烦县公安局发布通报,根据娄烦县交通局施工需要,娄烦境内X229县道(罗马线)部分路段将进行修复性养护施工,为确保施工期间道路交通安全与畅通,该路段施工期间将实施临时交通管制。

管制时间为4月24日0时至4月30日24时,管制区域为G241国道罗家村路段与X229县道(罗马线)交叉口一润河1号桥(K0+000—K15+500)段。交通管制期间,X229县道(罗马线)禁止一切车辆通行(禁行范围内沿途村民生活车辆除外),该

路段采取全幅路面封闭施工作业。

上述路段施工期间,过往车辆可选择G241国道(呼北线)、S252省道、S217省道等路段绕行;请广大出行群众提前作好出行规划,合理安排出行路线,服从交警和现场工作人员指挥,按照交通标志指示和信息预告有序通行。

## 作业误当废品卖 网格员帮忙找回

老师建议:整理书桌也是一种学习

本报讯(记者 李涛)孩子上初中,家里的书桌杂乱无章。近日,妈妈实在看不下去,帮忙收拾了书桌,却误将作业本当废品卖掉,幸好在网格员的帮助下找回。有老师给出建议:应让孩子养成归纳整理的好习惯,这本身也是一种学习。

家住和平北路179号的陈女士,对儿子的日常习惯很犯愁。儿子上初一,每天回来把书本摊在桌子上,写完从不收拾。各科的书本摆满了桌面,占据了每个角落,笔和橡皮等文具则“穿插”在各个缝隙间。偶尔

抽出一本书,其他的都得掉地上。经常临上学时,才匆忙翻找要带的学习资料。

当天中午,孩子始终找不到作业本,陈女士意识到,可能被自己当成废品卖掉了,赶忙出门去找。和平苑社区网格员刘晓莉刚结束入户,遇到急匆匆的陈女士,问清经过后,跟着去了废品站。一名师傅正在整理上午收到的废品,讲明来意后,他指着角落里的一摞废纸板说:“可能在这里,你们找一找吧。”网格员和陈女士分头翻找,20分钟后终于找到。

晚上,陈女士在业主群里简单说了这件事,想问问其他家长,有没有引导孩子的好办法。“一方书桌,对学生潜在的学业成绩是有影响的。”一位邻居是高中老师,耐心地留言互动:“我带过的学生成绩好的,大部分都善于归纳、整理。学习要养成踏实、严谨的习惯,而这与生活中的表现不可分开。”

该邻居建议,家长应引导孩子,养成归纳整理的习惯,学习、工作、生活都用得上,做事有条理,有逻辑,会受益一生。

## 五一路新增1处交通违法摄像头

本报讯(记者 张晋峰)4月22日,交警支队通报,五一路新民北街口新增了一处交通探头,拍摄机动车违反禁令标志的违法行为。

新增摄像头的位置在五一路新民北街口东100米处。这处探头将拍摄机动车违反禁令标志的违法行为,并将于4月28日公示期结束后正式启用。交警提醒大家,自觉遵守交通法规,安全文明出行。

## 市级托育服务品牌标识“晋心托”发布

本报讯(记者 刘涛)4月22日,市卫健委发布市级托育服务品牌“晋心托”标识,这标志着我市托育服务品牌化、规范化建设迈上新台阶。

婴幼儿照护服务是生命全周期服务管理的重要内容,事关婴幼儿健康成长,事关千家万户的切身利益。“晋心托”标识,以“晋”字为创意核心,融合太原标志性建筑双塔元素,既彰显城市深厚的历史文化底蕴,又突出托育服务的行业特色;标识下方由活泼可爱的孩童形象构成,象征着托育机构对婴幼儿的精心培育与呵护;标识上半部分将双塔与“亚”字相结合,下半部分3个孩童组成“日”字,整体造型如初升朝阳,寓意托育事业的蓬勃生机与光明未来。在色彩运用上,温暖明快的橙黄色与清新自然的绿色相搭配,传递出专业、温馨的托育服务理念。

“晋心托”标识的发布,不仅提升了我市托育服务的品牌形象,也为推动行业高质量发展奠定了坚实基础。下一步,市卫健委将继续深化“晋心托”品牌建设,以更优质、更专业的服务,护航婴幼儿健康成长,助力托育服务体系不断完善,真正让百姓了解托育、信赖托育、放心托育。

